

“中国新华新闻电视网”英语台明开播

快报讯(记者陈英)由新华社主办的“中国新华新闻电视网”英语电视台将于7月1日正式上星播出。而就在今年的1月1日,覆盖亚太和部分欧洲地区的中文台已正式上星播出。

在很多人的印象中,有着近80年历史的新华社只是一家通讯社,以文字和图片传播信息,但从2008年开始,新华社提出战略转型,制定了向多媒体形态拓展、向终端受众拓展、向国际拓展的三大任务。在此背景下,新华社提出,要满足各种受众的需求,必须具有以全媒体报道的能力,发展电视业务成为必然选择。不过一开始,新华社电视业务主要还是与地方电视台合

作制作新闻报道和专题片,并提供给其他电视台。

随着对电视新闻业务的日益熟悉,以及发稿数量和质量的迅速提高,新华社很快具备了兴办电视台的基础。新华社决策层提出兴办“中国新华新闻电视网”,“电视网”是世界大型电视机构规模化扩大市场的一种有效组织形式,但在中国尚未有电视机构涉足。

2009年底,中国新华新闻电视网有限公司(简称CNC)在香港正式成立,CNC的第一个中文直属台——环球频道于2010年元旦在香港上星开播,开辟了世界通讯社办电视的先河。环球频道每天24小时不间断地播出关于全世

界的新闻,形式多样,有最新、最热点的新闻播报,也有深度电视新闻栏目、人物访谈节目,还有世界各地风土人情为主题的专题片等。新上星开播的英语电视台,定位为世界范围新闻电视频道,也是每天24小时不间断播出国际新闻和中国新闻,内容全部由新华社自己采制。这使CNC成为全球9家世界新闻电视频道之一。

“我们办的是新华社的中国新闻电视网,而不是CNN、不是BBC、不是半岛。”新华社提出,将为海外受众提供具有中国视角的国际新闻和国际视角的中国新闻,强调用高品位的产品提供给受众。通过这些努力,最终建成有中国特色的、具有公信力

和影响力的国际新闻电视网。新华社社长李从军将这种理念概括为“它作为要参与世界电视媒体竞争的中国特色的世界新闻频道,旨在促进人类社会和平与发展,通过国际视野、中国观察、即时传播、客观表达来解读世界,以自己独特的品质与风格,让全球受众多一种电视信息选择和资讯认知”。

新华社提供的一份《中国电视网世界各地区台的市场覆盖计划》显示,在到2012年的三年间,新华社将在北美、非洲、欧洲和亚太地区的主要城市建成30多个城市台,基本形成中国新华新闻电视网及其直属台、附属台架构及运营模式。

中央党校: 没学员带秘书来学习

昨天上午,在国新办的新闻发布会上,中央党校常务副校长李景田反驳了社会上就党校学员“上上门,认人,吃吃饭,养养神”的说法。

中央党校是中国共产党培养党员领导干部和理论干部的最高学府,是党中央直属的重要部门,是培训轮训党的高中级领导干部的主渠道。李景田作为现任校长习近平的副手,他在级别上为正部长级,是中央党校日常校务的领导者。

网上有一种说法,认为领导干部在党校学习的时候,有些人可能会带着秘书写论文,上课之余他们会去一些高档酒店进行社交,甚至有评价说,中央党校已经成了一个社交平台,有民众在网上说他们只是“上上门,认人,吃吃饭,养养神”。

对此,李景田作出反驳。他说:“在整个过程当中,我们都要求我们的学员严格进行党性锻炼。我们的学员到党校来,学习生活是丰富的,是紧张的,并不像社会上说的那种情况。”

改革开放以来到现在,中央党校已经培训轮训了各级领导干部6万人。30年培训6万人,平均每年2000人左右。

另据了解,今天上午10时,中共中央对外宣传办公室将举行中共中央有关部门新闻发言人与中外记者见面会。届时,中央纪委、中组部、中宣部等11个中共中央部门的新闻发言人将首次集体亮相。

综合《法制晚报》报道

广东江门试行廉政公积金 守纪5年可兑现70%

记者从广东江门有关方面独家获悉,从7月1日起,江门市将在全省率先推行“廉政公积金”制度。日前,《江门市直廉政公积金试行办法》正式印发。据透露,按照缴存规定,每年财政支出预算近2000万元。

据了解,江门市将推行的廉政公积金类似于住房公积金,是在一定时期内,由公务员个人与政府财政按一定比例共同出资缴纳存入个人账户,如个人没有发生违纪,即可按一定比例定期返还,直至退休;如个人违纪违法,则按一定比例扣除账户资金上缴国库。

缴存方面,《办法》规定廉政公积金的实施范围主要为该市市直机关在编在职公务员;而缴存标准按现任职务拉开档次:厅级干部1600元/月,正处(局)长1400元/月,调研员、副处(局)长1200元/月,副调研员1100元/月,正科长900元/月,主任科员、副科长750元/月,副主任科员600元/月,科员400元/月,办事员(含试用期人员)300元/月。

领取方面,《办法》规定以5年为一个动态间隔时限,凡遵守党风廉政纪律规定,未受处分的公务员,到期可兑现累积全额的70%,余款存至退休时一并领取;扣罚方面,按照处分程度扣除已存公积金,扣除份额从50%到100%不等。据《南方日报》



市民举牌要求平主任下岗

愿再被关注。

部分网民: 反思网络声讨风暴

“网络的邪恶与正义考问每一个人,我只问自己,我是平主任的话,不那样回答的可能性有多大?”李小萌在微博的最后写道。显然,她并不认同网络舆论对准平个人。

江西防总办公室主任祝水贵也表示,很多网民因为不了解当时情况才产生了误解,“当时大堤刚刚决口不久,现场很紧张,确实没有下面情况的数据,换了谁也回答不上来”。他介绍说,由于此前多次采访都安排了平其俊回答,因此才安排他与央视连线。

祝水贵还表示,这次网络争议应该不会影响到平今后的工作,“从领导的角度说,对他(目前)的工作还是非常肯定的”。

平其俊大学毕业后一直从事水利工作,2009年11月调任江西防总办副主任。他在发给记者的短信中表示不愿接受采访,不

再被关注。

邱启明: 不应盯住一个人

“我也没有想到会有这样的影响”,提及平其俊被人肉搜索,邱启明再度表示,这并非他在节目中两次打断他的本意,“实际上这是新闻工作者的本职工作,即使当时连线的是我的同事,如果他答非所问,我也同样会打断他,因为这是正在现场采访直播的节目,不允许浪费公共资源”。

但他也明确反对对平其俊的人肉搜索和人身攻击。

“盯住一个人是没有必要的”,在邱启明看来,重要的是我们的社会能够透过这样的现象进行理性的分析和反思。

据《南方都市报》

SK 2010第二届杭嘉湖丝绸新品服装博览会
暨上海名品折扣特卖会

弘扬丝绸文化 汇聚丝绸精品
最流行的款式 最心动的价格
工厂直供 低价极限 震撼全城
开展首三天 价格放到底 礼品送到底
一年一度 仅此一次 请记住 丝绸服装 零利润大特卖 12号结束 机会难得

丝纲区 男装区 女装区 运动区
箱包区 鞋品区 床品区 童装区
内衣区 饰品区 品牌区 外贸区

地址:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)
时间:6月30日-7月12日 (9:00-18:00)

公交:1/8/15/22/25/26/30/35/路途经玄武湖公园站下即可

员工食堂承包经营项目 公开招标

某大型传媒公司员工食堂炊具、餐具设备齐全,每天需提供午餐、晚餐、夜宵及少量接待用餐,餐均350人次左右,全年无休。

欢迎证照合法、齐全,注册资金50万元(含50万元)以上,达到A级以上卫生标准并持有有效证明,经工商注册为独立法人资格的社会餐饮企业投标。

标书索取日期:6月30日至7月1日 电话:84783601 孟先生